

浙江永康通报“吃空饷”事件最新进展： 核查组对 192 名人员展开核查

□新华社杭州5月8日专电(谢云挺 叶宁 谭孝军)

浙江省永康市自曝“吃空饷”引起社会各界广泛关注。该市有关部门8日向新华社记者通报事件最新进展:永康市纪委、组织部、监察局7日组成核查组,兵分四路深入各相关单位对192名“在编不在岗”人员展开核查。核查首日,已有最新情况。

针对网民热议的“教师23年吃空饷”一事,经核查,当事人胡步青原是永康龙山中学职工,在当地教育局调整后调入西溪初中。1989年元旦前后,胡步青视力急剧下降,几近失明,经医院诊断为左眼患葡萄膜炎,并多次治疗无效,于1989年11月办理病假。

这次,核查组人员从胡步青的工资存折上看到,2012年4月12日显示打入的工资金额为1942元,所领工资为当地普通教师工资的1/4到1/3。目前,胡步青由于饱受

眼病折磨,生活清贫。核查组认为,其确属长期患病,按照《关于国家机关工作人员病假期间生活待遇的规定》,属于可享有相应待遇者。

核查组通报称,这次在当地《永康日报》上公示的192名“在编不在岗”人员主要集中在永康市交通运输局、教育局、城市管理行政执法局、公安局、卫生局及其下属单位。经对市交通运输局核查,下属的交通建设发展公司和330国道永康收费所是两套班子、一块牌子,实行合署办公。收费所是企业化管理的事业单位,实行自收自支,职工工资由收费业主支付。在2004年,由于效益逐渐下降,根据实际情况,企业同意职工停薪留职。

通报称,这次公示的8大类“在编不在岗”人员,共计192名,并非都是“吃空饷”人员,应该与真正的“吃空饷”区分开来,比如8大类中借调的、生病不具备工作能力的,属“在编不在岗”,但不能称之为“吃空饷”。

“湖南职称评审评委违规”事件后续 最高检派员督办

□新华社北京5月8日电(记者 陈菲)

记者8日从最高人民检察院获悉,针对日前网络媒体曝光的“湖南职称评审评委违规”事件,最高检反贪污贿赂总局已派员到达湖南,指导该省检察机关严肃查办该事件背后的职务犯罪案件。

日前有网络媒体曝光在湖南省高校教师职称评审中,个别评委存在严重违

规甚至公开收钱。这一事件曝光后,引起最高检领导的高度重视。最高人民检察院检察长曹建明要求有关部门及时跟进了解“湖南职称评审评委违规”事件,一旦发现事件背后有人涉嫌构成受贿、渎职等职务犯罪,各级检察机关要认真履行检察职能,严肃依法查办,绝不姑息。目前,反贪总局派员已赴湖南了解情况,督办案件。

“沪上阿飞”网上晒“赃物”系营销炒作

□新华社上海5月8日专电(记者 罗争光)

7日,名为“沪上阿飞”的网民通过微博讲述自己实施偷窃的经历并晒“赃物”一事引发广泛关注。上海警方当天下午查明,此事系上海威奔广告有限公司客户经理林某为推广某品牌手机所做的网络营销行为。公安机关正在开展进一步调查。

7日上午,一个名为“沪上阿飞”的博主在新浪微博公开表示:“对!我是一个小偷!但是你们不配叫我‘小偷’!为富不仁的我见多了。”这名博主讲述自己在公共场所行窃的经历,如“五一节后,虽然已经过了‘旺季’,但是得手率明显提高,今天早上8点8

号线人民广场站开工,盯了10个‘主’,得手8个。每逢节假日的第一天大家都很忙,而且没有精神,得手率就高,共计6000元得手”。同时,博主晒出了自己偷窃所得的“赃物”。

很快,“沪上阿飞”成为新浪微博热词,并迅速登上热搜排行榜榜首,相关转发和评论在1小时内达到数百条。

上海市公安局官方微博“警民直通车-上海”当天12时22分许作出回应:“上海警方已针对网民‘沪上阿飞’在博文中所述的内容开展调查。警方正告:无论出于何种动机和目的,法律的威严不容任何人挑衅,任何违法犯罪行为必将受到法律严惩。”



高考学子减压迎考

5月8日,在安徽省黄山市徽州区徽州一中高三文科三班,同学们在参加转笔、转书趣味运动比赛。高考临近,安徽省黄山市徽州区徽州一中为积极备考的300余名师生精心组织了一系列趣味运动项目,通过“转笔”、“转书”、“拦截导弹”等趣味运动,放松身心,缓解心理压力,以自信、乐观、平和的心态迎接高考。(新华社发)

一医疗器械公司行贿 3家医院采购主管获刑

□新华社广州5月8日电(记者 乌梦达 毛一竹)

广州市海珠区法院7日宣判3起医务人员收受商业贿赂案,行贿者均为一家医疗器械公司,而3名被告人分别是3家医院负责医疗器械采购的主管人员,分别被判处2年至5年不等有期徒刑。

法院审理查明,3起受贿案的行贿人均系惠州市松华科技有限公司实际控制人李阳,其分别向广州医学院第一附属医院检验

科原主任廖伟娇、广州市儿童医院检验科原副主任万根平、中山大学孙逸仙纪念医院妇产科实验室工作人员黄宇宏行贿,行贿数额在13万元至17万元之间。

法院认为,廖伟娇、万根平、黄宇宏均已构成受贿罪。法院判处廖伟娇有期徒刑5年,并处没收财产5万元,追缴违法所得18万元;判处万根平有期徒刑5年,并处没收财产4.2万元,追缴违法所得20.8万元;判处黄宇宏有期徒刑2年,并处没收财产14万元,追缴违法所得16万元。

陕西西安杨陵区审计局局长酒驾撞死两人 已被停职,案件进入司法程序

□新华社西安5月8日专电(记者 毛海峰)

陕西省西安市杨陵区审计局局长刘展国日前在回家途中酒驾撞死两人被停职,目前该起事故已进入司法程序。

据了解,4月18日23时40分左右,杨陵区审计局局长刘展国驾驶陕VAA107

号轿车回家途中,在陕西西宝公路中线杨凌与武功交界处与一辆电动车相撞,造成电动车上两人死亡,刘展国在车祸中受重伤。

后据杨陵区交警支队证实,刘展国系酒后超速行驶。杨陵区政府对刘展国本人作出停职决定,并由其家属负责为死者每人赔偿49万元。

洛陽網
www.lyd.com.cn

洛陽人 看洛陽手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛陽市其他区县均可接收,如欲接收,請向: 0379-63911111 或 0379-63911111
- 洛陽市其他区县均可接收,如欲接收,請向: 0379-63911111 或 0379-63911111

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655825 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。